



# 中国银行助力在阿根廷落地首笔人民币直接投资



本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/郭家杰 通讯员/谭焱)近日,中国银行布宜诺斯艾利斯分行成功助力中国新能源企业邦普循环公司在阿根廷完成人民币直接投资交易。这是阿根廷落地的首笔人民币直接投资业务。本次直接投资的成功落地,标志

着中阿企业在投资和贸易往来中拥有了更多币种选择,也为中阿经贸发展注入了新活力。中国银行布宜诺斯艾利斯分行开业于2019年12月,以人民币产品为经营特色,2022年2月成功叙做分行首笔人民币购汇及跨境汇款业务,2022年6月开立阿根廷首个人民币结算账户。截至目前,中国银行布宜诺斯艾利斯分行已为所有在阿中资锂电企业和部分中阿经贸产业链企业开立了人民币账户,并提供跨境人民币金融服务。

邦普循环公司是中国新能源行业的代表性企业之一,聚焦电池回收、资源与材料三大板块,布局了七大生产基地,并积极响应“一带一路”倡议,踊跃参与共建“一带一路”国家和地区的项目投资与建设,将阿根廷市场作为锂矿资源投资的重要目标市场。

本周刊由 株洲市银行业协会 株洲市保险行业协会 株洲晚报 主办

协办单位: 中国银行 交通银行 湖南银行 中国工商银行

# 工商银行株洲清水塘支行 上门核保助力老人就医取款

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/郭家杰 通讯员/刘小红)近日,工商银行株洲清水塘支行启动特事特办程序上门核保,助力老人就医取款,获得客户称赞。上门核保是工商银行为特殊的客户群体提供的一项特殊服务,旨在为特殊的客户解决实际困难,真正做到贴心为客户服务。当日中午,一位60岁面带愁容的女客户来到工商银行清水塘支行营业大厅,焦急地咨询网点大堂人员:其年近九旬的老母亲因病正在医院住院治疗,其社保卡密码已经忘记了,现急需取款支付医药费,不知道该如何办理。得知情况的大堂经理意识到事

情紧急,便马上将此告知现场主管。现场主管立即安抚好客户的情绪,在详细与客户沟通了解到具体情况后,告知客户需要上门核保。当即,现场主管在网点人员紧张的情况下,立即安排大堂经理与一名客户经理按照上门核保相关规定到病人病床前为客户进行核保,于当日下午为客户解决了难题,客户对工行提供的上门服务连连称赞。本次上门核保,不仅体现了工商银行员工急客户所急的工作态度,也体现了工行作为国有大行的社会责任感,后续,工商银行株洲清水塘支行将持续提升服务意识,争做有温度的人民满意银行。

### ICBC 工银数字普惠

## 普市井百业 惠烟火万千

支持多类收单商户 | 在线申请,快速测额 | 优惠贷款,最高300万元 | 信用贷款利率

★如需了解详情可咨询工行当地网点或95588  
★实际可贷额度和年化利率以审批为准  
★扫码直接办理,无需任何中介

### 个人养老金资金账户

· 预约有礼活动(非试点地区) ·

#### “交”享礼遇·乐享人生

活动时间:2023年8月15日至12月31日

活动规则:在中国境内个人养老金业务非试点地区参加城镇职工或者城乡居民基本养老保险的客户成功在交通银行完成个人养老金资金账户开户预约,即可在活动期间通过交通银行微信小程序进行一次抽奖。

- 中奖概率100%,奖品为一张2元、5元、18元或58元面值的礼券。其中58元中奖概率不低于1%,18元不低于4%,5元不低于20%。
- 礼券类型为支付礼金券、支付宝红包或微信立减金,由客户自主选择其一。
- 同一客户只可享受一次本次活动抽奖机会。

风险提示:以上活动内容及优惠详情,请以活动页面为准。 活动奖励数量有限,先到先得。 客服电话:95559 www.bankcomm.com

### 缴水费享优惠

活动时间:2023年7月1日-9月30日

#### 缴水费享优惠

【云闪付】绑定株洲市区交行卡(贷记卡或借记卡) 每满100元减10元 最高立减50元

活动时间:即日起-9月30日每日

参与次数:1次/卡/月

名额有限,先到先得。 交行卡 有礼享 惠生活

### 湖南银行 消费金融

## 湘银房抵贷

# 最高能贷500万元

抵押成数最高	年化利率(单利)	每半年还本金
8成	3.35%起	2.5%

※年化利率(单利)3.35%-7.15%,最终额度、利率以我行实际审批结果为准

24小时客户服务电话 0731-96599 | www.hunan-bank.com

# 长株城际铁路株洲段 两大选线方案曝光

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/沈勇跃) 8月31日晚报以《株洲规划4条“城轨”对接长沙和湘潭》为题,报道了长沙至株洲城际铁路的线路走向,引起了市民的强烈关注。

近日,湖南轨道集团下属湖南铁路建设投资有限公司组织召开长沙星沙(先锋站)至株洲城际铁路项目(简称“长株城际铁路”)可研合同签约仪式推进会议,标志着长株城际铁路项目全面启动工程可行性研究工作。

目前,就长株城际铁路株洲段,有关专家在不同场合提出了两大选线方案,这两个选线方案的核心区别在于,长株城际铁路是否接入株洲火车站,这也是市民关注的焦点。

## 长株城际铁路走向示意图



这是省有关专家提出的长株城际铁路走向图,按照这一方案,将设站17座。

## 遭遇家暴该如何自保?

### 清水塘大桥有新动态

## 2023醴陵瓷博会9月28日开幕

为期5天,推出4大类24个主题活动

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/刘毅 通讯员/李妮) 9月5日,2023湖南(醴陵)国际陶瓷产业博览会新闻发布会在长沙召开,透露本届展会将于9月28日至10月2日在醴陵举办,主题为“千年瓷都 五彩醴陵”,将推出4大类24个主题活动,目前各项筹备工作基本就绪。

2023瓷博会由中国陶瓷工业协会、省商务厅、市政府等主办,市商务局、醴陵市政府、省陶瓷行业协

会等承办,展区面积达3万平方米,共设置5个展馆,标准展位1350个。

本届瓷博会将本着“隆重、安全、创新、实效”的原则,力争在展会模式、展会内容、展会活动等方面做到“三个突出”,即突出智慧制造,期间将举办首届醴陵陶瓷创新设计大赛、先进陶瓷材料和技术研讨会等活动,为企业、人才提供思想碰撞和交流合作的

平台;突出科技创新,瓷博会开幕式将充分融合“陶瓷+新科技”,将工业科技机械臂与数字媒体艺术融合,并首次引入虚拟主持人“小淇”推荐醴陵陶瓷产业、首次开展“醴陵陶瓷数字印象”专区定制;突出开放包容,展会期间,将有来自全球24个国家和国内11个省(自治区)的380余家展商齐聚醴陵,针对海外客户同步开通全英文直播。

## 今起至周末 有阵雨或大雨



这两天,因为台风外围云系即将影响的缘故,天气有些闷闷的,昨天市区最高气温30℃,是典型的夏天。

市气象台说,今天起,受台风“海葵”外围云系影响,株洲南部大雨,局地暴雨。从目前的预报来看,今明天,株洲北部多云有小到中等阵雨,南部中到大雨,局地暴雨,最高气温30~31℃,最低气温24~25℃。

虽然属于夏天的台风依旧,但秋天的味道已经一点一点浓郁起来。9月开始,季节将逐渐由夏天向秋天转变,一些秋季的特点会逐步显现出来。比方说,气温日变化幅度增大、湿度降低等。

有人说爱9月的金桂,也有人爱9月的残荷。那种“红褪褪尽,香渐残枯”的景象,未尝不透出一种季节更替的美感。多出去走走,去乡间、去河边,用眼睛“记录”下荷花衰败的过程,用心体会秋的味道,也是一种迎接秋天到来的方式啊。(王娜)



今天 北部多云有小到中等降雨,南部中到大雨,局地暴雨 24~30℃

明天 北部多云有小到中等降雨,南部大雨,局地暴雨 25~31℃

后天 多云有阵雨 25~32℃

风力:3~4级

风向:北风

(市气象台9月5日16时发布)